Úkol 8

Implementujte a odzkoušejte ovladač testující vybrané funkce softwaru.
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Naimplementovali jsme jednoduchý testovací program, který testuje vytváření struktur, parsování vstupního výrazu a jeho vlastní výpočet. Jako testovací data jsme zadali výraz 1,0000,+sin(2*pi)-1,00001. Výsledek (testováno v programu Matlab) je -2.4493e-016. Z obrázku je zřejmé, že tento program funguje správně, výraz je rozparsován na jednotlivé primitivy, postupně vypočítán (např. první průběžný výsledek je výpočet výrazu 2*pi). Je patrné, že funkce sin není v Delphi příliš přesná.

